ANEeKTPOHHOEe COonpoBoOXAeHue
3aflaHuUN y4eOHMKa MaTeMaTUKN

4 Knacca, YyacTb 2 (aBTop H. B. AIcTOMUHa)
Aana copoHTanbHOU paboTbl C UHTEPaKTUBHOM
AOCKOWU

4-51 YeTBepTb

Hymepauvm 3agaHuUu B AJNIEKTPOHHOM conpoBoXxaeHnn coBnangaeT C
Hymepauueﬁ 3agaHuun B y‘-le6HMKe MaTeMaTUKUM 4 Knacca, 4yacTthb 2
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YPABHEHWUA



3agaHue 260. OTMeTb MaTeMaTuvyeckKkue 3anucwm,
KOTOpPble MOXHO Ha3BaTb YPaBHEHUAMM.

1) (x + 20) - 4 2) 532+ a = 2128

3) 467 + 3008 4) 8000 + 60 = 8060

5) 1200 - x + 387 6) (y —3)+5 - 8/5 =210
L)% £°18 3 7 8) x + (30 + 45)

9) 2:x+ 34 =284 10) x = 15+ 17



3anaHue 265. OTMeTb \ ypaBHeEHMWe, B KOTOPOM
3Ha4YeHue x oyaeT HaubonbLUNM.

1) 52385 - x =380  2) 52385 - x = 381
3) 02380 - x =386 4) 52385 - x = 390



3apgaHue 270. Ucnonb3ysa 3anuUcb AerleHUs C OCTAaTKOM,
COCTaBb ABa YpPaBHEHMUSI.

1) 59:  =8(ocT.3) 2)52:  =4(ocT.4)

3) 62:  =5(ocT.2) 4)82:  =9(ocT.1)




3agaHue 281. Ucnonb3ysa AaHHYIO CXeMY, COCTaBb
ypaBHeHMe.

- 1020 —
e o o
1) % Cooees
= 218
2) 8 2 o
N T
P i -~ = °
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X 78 23
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YANCJIOBbBIE U
bYKBEHHDIE
BbIPAXEHUA




3apaHue 311. lIamb YauHbIX cepeu308 CMOSIM CMOJIbKO
)Xe, CKOJIbKO mpu KoghelHbix. Halidu yeHy koghelHo20
cepeau3a, ecsiu yeHa 4auHo20 960 p.

* Monb3ysicb cxeMmoli, cocmaeb ypasHeHUue.

960 p.
Ll. .




TMO «Yuynmcsa pewatb 3agavum»
3apaHuve 99. Bnuwu nponyweHHble B TeKCTEe 3agauum
yucna, ecriu em COoTBeTCTBYET YpaBHEHUE 15 X =6 ¢ 5,

TypuCTbl NALIM HA NOAKe MO peke CO CKOPOCTHI0 KM
W obmm B nytt 4. ObBpaTHO OHWM BO3BpallannUCh Ha
KaTepe, KOTOPbIA WEN CO CKOPOCTbIO _ KM/4Y. CKonbko
BPEMEHW TYpPUCTbl 3aTpaTan Ha oOpaTtHbiA NyThb?

0) Pewwn ypaBHeHWe W 3anuin OTBET 3ajauw.

Ot1BeT:




TMO «Yuynmcsa pewatb 3agavum»
3apaHue 102. a) Uicnonb3ya cxemy, BNULLNK

nponyueHHbiIe B TeKCTe 3aaa4u crioBa U YAUCITIaA.

X

. T 2

. S > 12

-

. =

B Tpéx knaccax yyeHuka. B nepBoMm Kknacce
yyeHuka , 4eM BO BTO-

poM, W , 4eM B TpeTbeM. CKOoNbKO
YVUEHUKOB B MEepBOM Knacce?

6) CocTaBb ypaBHeHUe, COOTBETCTBYIOLLEe 3a4a4e, U
peLuu ero.




3apaHue 321. CocTtaBb YpaBHEeHUeE, KOTOpoe
COOTBETCTBYET AaHHOM CXemMe, U peLuu ero.

_____¢.
—
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3
e




3agaHue 322. I3 deyx 20p0o00oe, paccmosiHue MexXoy
KomopbIMU 420 KM, Haecmpe4dy Opya opyay eblexasu
O00HOBpPEMEHHO d8e MalWluHbl U ecmpemuJsiucb 4epes 3
y. CKopocmb OOHOU MawuHbl 60 KMm/4. C Kakol
CKOpOCMbI0 exasia dpyaasi MawuHa?

e [lonb3ysicb cxemMoli, cocmaeb ypaeHeHue U pewu
eﬂl\

60 KM/ : 35” : X KM/Y




3apgaHue 324. bops 3agyman 4YMcno, yBenu4unn ero Ha
20, 3aTeM NMony4YeHHbIN pe3ynbTaT YMeHbLUUN B 4 pasa
n nony4un 60. Kakoe uncno sagyman Bops?

e Ob6o03Ha4b 4Yncno, Kotopoe 3aayman bops, 6ykBou x
N COCTaBb YpaBHeEHMe.




